
Pogovor s poslovodkinjo Zoro Vidrih

Sladko v Bonbonieri
Pa ne gre za sladkost v lepo potiskani zaviti škatli,

iz katere dišijo zdaj že sila dragi bonboni, temveč za
skoraj vsem šiškarjem znano Bonboniero, nizko
zgradbo med postajo mestnega prometa in našo
občinsko hišo. Z Zoro Vidrih, poslovodkinjo te znane
šišenske trgovine, pa sva se pogovarjala na re-
snično nekoliko nenavaden dan. inventura! Dekleta,
13 jih je vseh skupaj, so prekladala škatle, stekleni-
ce, preštevala male in velike zaboje, midva pa sva si
ukradla urico časa.

»Že 25 let vodlm to trgovino. Prvih pot let smo
tukaj prodajali samo bonbone, potem smo dokupili
še levi del zgradbe in od takrat smo ena najboljših
enot delovne organizacije.«

Enoto sestavlja trgovina s sladkarijami, bife in
drogerijski oddelek. Kako se vse skupaj ujema, saj
podobnih trgovin pri nas ni na pretek?

»Sijajno. Pri nas lahko gost kupi darilo, ki mu ga
zavijemo, pripravimo, hkrati pa lahko poklepeta ob
kavici ali kozarčku. No, lokomotive pri nas ni mogoče
kupiti, so se pa Šiškarji trgovine navadili in prepri-
čana sem, da so pri nas z nakupi zadovoljni in dobro
postreženi.«

Zora Vidrih namreč izhaja pri svojem delu iz znane
trgovske modrosti, da je potrebno veliko delati, da bi
zaposleni primerno zaslužili. To vse diši še nekoliko
po trgovini starega kova, kjer pravzaprav velik pro-
met ustvarja vendarle toliko sredstev, da tudi trgovci
dostojno živijo. Tak način razmišljanja pa danes
očitno ni sodoben, ko je mogoče z visokimi cenami
malo delati in dokaj dobro zaslužiti. Našteto je Zora
Vidrih tudi podkrepila:

»Pri nas, denimo, kavica velja 60 dinarjev, pa tudi
po podražitvi ne bo presegla 80 dinarjev. Marsikje
drugod ie za skodelico tega poživila že zdavnaj po-
trebno odšteti stotaka.« Pa vendar, cene se vrto-
glavo dvigujejo, potrošnikovi žepi so že tanki, mar-
sikdo se čmi ali drugačni strasti odreče, stopi mimo

mimo lokala. Kako se tak potrošniški razplet pozna v
Bonbonieri?

»Pri nas prav nič, ob visokem<dvigu cen smo ven-
darle dosegli prav tako visoko realizacijo. Bo že dr-
žalo, da nismo predrag lokal«

Bonboniera na Celovški je odprta tudi ob nede-
Ijah. Kdo se je tega domislil in kako se domislica ob-
nese?

»Podobno kot v KBničnem centru imamo tud v
Šiški bolnišnico, in obiskovalci naj bi v trgovini svoj-
cem lahko kupili kak priboljšek in podobno. Naša tr-
govina je odprta že kaka tri leta, vendar pa se mi zdi,
da jo prav obiskovalci bcrtnišnice ,Dr. Peter Deržaj'
najmanj obiskujejo. So pa zato številni Šiškarji odkrili
to zanimivost in nrKiram reči, da prav oni v največji
meri polnijo naše pulte ob nedeljah.«

Kupujejo marsikaj, od sladkosti pa tja do vinskih
steklenic, ki so jih pozabili kupiti v soboto ali pa jih je
zmanjkalo za nove goste po družinskih »krokanjih«
ali drugačnih proslavljanjih. V lokalu, kjer točijo
razen brezalkoholnih napitkov, kave in radenske
tudi močne alkoholne pijače, lahko kdaj prihaja tudi
do neljubih scen. Posebej takrat, ko kdo pregloboko
pogleda v kozarec ali pa se razvnamejo besedne in
druge strasti. Kako to urejajo zaposlene ženske?

»Nasploh bi rekla, pri nas ni posebej veliko pijan-
čevanja. Pazimo tudi, da vinjenim gostom ne po-
strežemo več, v skrajni sili seveda pokličemo milič-
nike. Nasploh se pri nas marsikaj dogaja, lepega in
tudi veselega.«

Zoro Vidrih priteguje seveda delo, rada pa je tudl v
kolektivu, ki je sicer v celoti ženski, vendar pa se
med seboj razumejo. Ta trenutek je Zora tudi pred-
sednica delavskega sveta delovne organizacije
Bonboniera. Vprašanje kar naravnost: koliko kima-
jo?

»Pri nas? Pri nas Ijudje ne kimajo, upajo si pove-
dati svoje. Največ pa,« se je zamislila, »največ pa

vendarle razpravljamo o osebnih dohodkih«
Da. Toda, ali jetudi tadel samoupravljanja urejen,

se zaslužek pravično deli med zaposlene? Kako tu
potekajo glasovanja?

»Veste,«sejenasmehnilaZoraVidrih,»tupašeni
vse tako, kakor bi želeli. Večkrat smo poskušali, pa
je bilo obilo hudih besed in so eni drugim popustili.«

V prostem času je Zora Vidrih rada v naravi. Naj-
raje na bližnji Katarini, pa od tam na Grmado. Po-
gled na zelene holme, bele zgradbe in mir v duši.
Tako sproščen in svež se človek v ponedeljek
zlahka poda na delo, med dekleta, ki so pripravljena
streči stotinam in stotinam vsakodnevnih gostov.
Koliko stočijo, denimo, samo priljubljene kavice?

»Kakih 500...«
Petkrat sto obrazov, precej znanlh, pa tudi novih,

ki si potešijo skromno željo v Bonbonieri na Celovški
cesti. Pri tem zadovoljstvu gosta gre nedvomno tudi
za delež Zore Vidrihove...

Bogomir Šefic


